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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 21 DE JULIO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 21 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA 
MAYRETH ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES.------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 
DOCE HORAS CON SIETE MINUTOS DE ESTE VIERNES 21 DE JULIO DEL AÑO 
2023, DAMOS INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO, PARA LO CUAL LES PIDO AMABLEMENTE A QUIENES NOS 
ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, QUE DURANTE EL PASE DE 
LISTA PUEDAN HABILITAR SUS CÁMARAS, A EFECTO DE QUE ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA CORROBORE SU ASISTENCIA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 
Y ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, CON 
LA ASISTENCIA DE ONCE INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN:--------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA,  ANÁLISIS  Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME  QUE  PRESENTA  

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LA ATENCIÓN A LAS 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL PERÍODO DEL 1 DE 
ENERO AL 17 DE JULIO DE 2023.---------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LA VERIFICACIÓN INTERNA 
REALIZADA POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA A LA INFORMACIÓN 
PUBLICADA EN EL SISTEMA DE PORTALES DE OBLIGACIONES DE 
TRANSPARENCIA, DE ACUERDO AL PERÍODO DE CONSERVACIÓN 
ESTIPULADO EN LA NORMATIVA EN LA MATERIA.---------------------------------- 

4. LECTURA,  ANÁLISIS  Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME  QUE  PRESENTA  
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE EL ESTADO QUE GUARDAN 
LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS ANTE LAS RESPUESTAS 
OTORGADAS POR LAS ÁREAS, A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, 
RECIBIDAS DEL PERÍODO DEL 1 DE ENERO AL 17 DE JULIO DE 2023.----- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN, 
RELATIVO A LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
ESTADO DE MORELOS.----------------------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS GUIONES QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LA 
REALIZACIÓN DE LOS SPOTS DE RADIO, AL   RESPECTO   DE   LOS   
MECANISMOS   DE   PARTICIPACIÓN   CIUDADANA DENOMINADOS 
PLEBISCITO, REFERÉNDUM, CABILDO ABIERTO, ASAMBLEA 
CIUDADANA, RED DE CONTRALORÍA Y PRESUPUESTO PARTICIPATIVO.- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.---------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
PREVIO A SOMETER A CONSIDERACIÓN SU APROBACIÓN, ME PERMITO 
INFORMARLE QUE NOS ACOMPAÑA POR PARTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, 
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EL CIUDADANO OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, QUIEN DE ACUERDO A LA 
NORMATIVA APLICABLE, HA SIDO DESIGNADO POR EL PARTIDO EN 
REFERENCIA, COMO REPRESENTANTE SUPLENTE, POR LO CUAL LO 
PROCEDENTE PREVIO A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, SERÍA TOMAR 
LA PROTESTA DE LEY, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 133 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y CON LA FINALIDAD DE 
QUE EL REPRESENTANTE CONTARA CON TODAS SUS ATRIBUCIONES, JUSTO 
ANTES DE HACER EL ANÁLISIS, LOS DIFERENTES ANÁLISIS EN EL ORDEN DEL 
DÍA, SOLICITO A TODOS LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE, SI SON TAN 
AMABLES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE PRESIDENTA, PREVIO A 
LA TOMA DE PROTESTA, SE DESTACA QUE SE INCORPORÓ A ESTA SESIÓN LA 
LICENCIADA REYNA MAYRETH ARENA RANGEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. BIENVENIDAS Y 
BIENVENIDOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
CIUDADANO OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE SUPLENTE 
DEL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, 
LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANAN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA 
CIUDADANÍA LO PREMIE Y SINO QUE SE LO DEMANDE. BIENVENIDO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ LLEVADA A CABO LA PROTESTA DE 
LEY RESPECTIVA, LO PROCEDENTE SERÍA SOMETER A CONSIDERACIÓN DE 
ESTE PLENO, EL ORDEN DEL DÍA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EL ORDEN DEL DÍA YA SE LE HA DADO LA LECTURA 
CORRESPONDIENTE, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN COMENTARIOS EN EL 
SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO HAY COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO. ENTONCES SÍ PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR 
SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE JULIO DEL 
AÑO 2023. AHORA BIEN, INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  4 de 17 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 21 DE JULIO DEL 2023 

DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y PARA PODER CONTINUAR CON LOS SIGUIENTES 
PUNTOS, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE MANERA RESPETUOSA SUGIERE 
DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS QUE LOS 
ACOMPAÑAN DEL PUNTO NÚMERO DOS AL PUNTO NÚMERO SEIS EN EL ORDEN 
DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS MATERIALES PRESENTADOS EN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS. ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 MINUTOS. EN 
ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LA ATENCIÓN A LAS 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL PERÍODO DEL 01 DE ENERO 
AL 17 DE JULIO DE 2023. ÉSTE ES EL PUNTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA SALA 
VIRTUAL NO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES. ÚNICAMENTE ME PERMITO 
DESTACAR QUE SE INCORPORA DE MANERA PRESENCIAL LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, 
PUES MUY, MUY BIEN. ESTAMOS HACIENDO EL CORTE A ESTE PRIMER 
SEMESTRE DEL AÑO Y AGRADECIDO DE QUE SE HAYA PRESENTADO YA ESTA 
INFORMACIÓN DE LA COMISIÓN, QUE EN CONJUNTO CON LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CUAL SALUDO CON GUSTO, CON EL DOCTOR ARIAS 
Y POR SUPUESTO TODAS Y TODOS LOS CONSEJEROS QUE PARTICIPAMOS EN 
TODAS LAS COMISIONES, PUES ESTAMOS GENERANDO Y VEMOS ESA 
CONSTANTE ¿NO? SI VIÉRAMOS UNA GRÁFICA, CADA VEZ QUE VA A INICIAR EL 
PROCESO ELECTORAL, PUES EMPIEZAN A INCREMENTAR LA SOLICITUDES Y 
EN ESTE MOMENTO ESTAMOS PRESENTANDO QUE HEMOS TENIDO A LA FECHA 
170 SOLICITUDES AL… DEL 01 DE ENERO AL 17 DE JULIO. BAJO ESTE 
PARÁMETRO, ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO? VAN EN CRECIMIENTO Y ASÍ 
LO VEREMOS DURANTE EL PRÓXIMO AÑO, BUENO, LO QUE RESTA DE ÉSTE Y 
EL PRÓXIMO AÑO, EXPONENCIALMENTE CÓMO VAN CRECIENDO LAS 
SOLICITUDES. ¿POR QUÉ? PORQUE EMPIEZA EL PROCESO ELECTORAL Y 
EMPIEZA LA CIUDADANÍA A QUERER CONOCER AÚN MÁS, NO SÓLO DEL ÁMBITO 
FINANCIERO, QUE NORMALMENTE ES DONDE MÁS PREGUNTAN, DONDE MÁS 
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SE TIENEN ESTE TIPO DE SOLICITUDES. ENTONCES TUVIMOS 170 SOLICITUDES 
DE INFORMACIÓN Y DE EJERCICIO DE DERECHOS ARCOS. LOS DERECHOS 
ARCO SON RESPECTO A NUESTRA, NUESTRA HABLO DE LOS FUNCIONARIOS, 
DE PRIVACIDAD. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, SE CONVIERTEN ESTAS 170 
SOLICITUDES, EN UN TOTAL DE 234. ¿POR QUÉ? PORQUE EN UNA SOLICITUD 
SE PUEDEN GENERAR VARIAS PREGUNTAS E IR PARA DIFERENTES ÁREAS. 
ENTONCES POR UNA CUESTIÓN, VALGA LA REDUNDANCIA DE 
TRANSPARENCIA, DEBEMOS DE IR CLASIFICANDO. RECORDEMOS QUE TODO 
ESTO NO SOLAMENTE EL IMIPE, SINO EL INAI, NOS VA CALIFICANDO VÍA EL 
PORTAL. ES MÁS, EL PROPIO INAI CALIFICA AL IMIPE ¿NO? ENTONCES VAMOS 
EN CONJUNTO Y EL DÍA DE HOY ESTAMOS PRESENTANDO CON GUSTO, QUE 
TENEMOS TODAS ESTAS SOLICITUDES Y LAS CUALES SE HAN GENERADO Y SE 
HAN REALIZADO EN TIEMPO Y FORMA CADA UNA DE ELLAS Y YA VERÁN EN EL 
DESGLOSE PARA CADA UNO DE LOS TEMAS QUE SE SOLICITAN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. AGRADECIENDO SU TIEMPO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BIEN, CREO QUE ES LOABLE HACER MENCIÓN 
DE TODAS LAS PERSONAS Y TODAS LAS ÁREAS QUE ESTÁN INVOLUCRADAS Y 
QUE PERMITEN MES CON MES ENTREGAR ESTOS INFORMES DE LAS 
ACTIVIDADES QUE SE LLEVAN A CABO Y SOBRE TODO EN EL ÁMBITO DE LA 
TRANSPARENCIA, SIENDO ÉSTE UNO DE LOS VALORES CON LOS QUE 
TENEMOS QUE ESTAR TOTAL Y ABSOLUTAMENTE ALINEADOS. Y AGRADECER, 
AGRADECER A LA SECRETARIA TÉCNICA DEL ÁREA DE TRANSPARENCIA, A LA 
LICENCIADA RAQUEL, POR EL CUMPLIMIENTO DE TODAS ESTAS ACTIVIDADES 
QUE EN ESTE MOMENTO NOS LLEVAN A TENER UN 100% DE ATENCIÓN A TODAS 
LAS SOLICITUDES DE TRANSPARENCIA QUE SE RECIBEN EN ESTE… EN ESTE 
INSTITUTO. Y POR OTRO LADO, ALGO QUE NO HABÍA TENIDO YO LA 
OPORTUNIDAD DE MENCIONAR, JUNTO CON LA SECRETARIA TÉCNICA EXISTE 
EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, QUE COMO UN ÓRGANO DENTRO DEL 
INSTITUTO, ACOMPAÑA LAS LABORES Y LAS DECISIONES QUE SE TIENEN QUE 
TOMAR DESDE EL ÁREA DE TRANSPARENCIA Y QUE EN ESTE MOMENTO ESTÁ 
CONFORMADO POR EL CONTADOR FRAGOSO, QUE EN ESTE MOMENTO SE 
OSTENTA COMO REPRESENTANTE EN EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, 
ASIMISMO EL LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ, COMO REPRESENTANTE 
DEL ÁREA OPERATIVA, AL SECRETARIO EJECUTIVO Y LA DE LA VOZ. ASIMISMO, 
BUENO, PUES ENCABEZA, ENCABEZA ESTE COMITÉ LA LICENCIADA RAQUEL. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS ELLOS, QUE PERMITEN DARLE 
CONTINUIDAD Y RESULTADOS AL ÁREA DE TRANSPARENCIA. POR OTRO LADO, 
QUIERO MENCIONAR TAMBIÉN MI AGRADECIMIENTO A LOS TRABAJOS DE LA 
COMISIÓN DE TRANSPARENCIA, ENCABEZADO POR EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, QUE CONSTANTEMENTE ANALIZAN LOS RESULTADOS OBTENIDOS A 
PARTIR DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. Y POR ÚLTIMO NADA MÁS 
MENCIONAR ALGUNAS OBSERVACIONES QUE YO SOLICITARÍA SE REPLICARAN 
EN EL PUNTO DOS, TRES Y CUATRO, TODOS ELLOS DEPENDIENTES DE LA 
COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y SON QUE SOLICITO AMABLEMENTE QUE EN 
LA PORTADA SE INSERTE LA FECHA EN LA QUE ESTOS INFORMES SE ESTÁN 
PRESENTANDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y BUENO, PUES 
ANTES DE SU PUBLICACIÓN, SI PUDIERAN DAR OTRA REVISADA A LA 
ORTOGRAFÍA DE ESTE INFORME. Y DE NUEVO MUCHAS FELICIDADES A TODAS 
Y A TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO, QUE COADYUVAN PARA QUE LOS 
RESULTADOS DE TRANSPARENCIA PUES SEAN TAN EXITOSOS. GRACIAS. 
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ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y PREVIO A CEDER EL USO DE 
LA VOZ EN ESTAS PARTICIPACIONES PRESIDENTA, ME PERMITO DESTACAR 
QUE SE INCORPORA DE MANERA PRESENCIAL EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN 
PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y LA 
LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. ELLOS SE INCORPORAN EN ESTE 
SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL SE INCORPORA LA LICENCIADA ELENA ÁVILA 
ANZURES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. RETOMO 
JUSTAMENTE LA ÚLTIMA PARTE DE SU COMENTARIO. ME PARECE QUE ESTA 
RENDICIÓN DE CUENTAS POR PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, NO SERÍA 
POSIBLE JUSTAMENTE SI TODAS Y CADA UNA DE LAS ÁREAS DEL ÓRGANO 
ELECTORAL NO TUVIERA EN ORDEN SU INFORMACIÓN. LAS SOLICITUDES QUE 
SE HACEN A TRAVÉS PRECISAMENTE DEL PORTAL DE TRANSPARENCIA O A 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, A SU VEZ SON REMITIDAS A LAS DIFERENTES 
ÁREAS. ENTONCES REITERO Y ME SUMO AL AGRADECIMIENTO Y A LA 
FELICITACIÓN DE TODAS LAS ÁREAS, PORQUE REITERO, SI NO TUVIERAN UN 
ORDEN EN CUANTO A LA INFORMACIÓN QUE ELLOS VAN ACOPIANDO EN TODAS 
Y CADA UNA DE LAS ÁREAS, LA REVISIÓN DE ESTA INFORMACIÓN QUE HACEN 
LOS DIVERSOS CIUDADANOS PUES NO SERÍA POSIBLE. ENTONCES EN ESE 
SENTIDO PUES UNA FELICITACIÓN PUES A TODO EL ÓRGANO ELECTORAL POR 
SU ORDEN Y A SU VEZ TAMBIÉN PUES A LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA, 
POR DE ALGUNA FORMA ACOPIAR Y PRESENTAR ESTE INFORME QUE SE NOS 
RESUME DE MANERA PRECISA EL PERÍODO EN EL CUAL SE RINDE EL 
PRESENTE INFORME. SOLAMENTE UN PAR DE OBSERVACIONES, SON DE 
FORMA: EN LOS CUADROS ASENTADOS EN EL… EN EL LA PÁGINA TRES Y 
CINCO, HAY NADA MÁS QUE ALINEAR ALGUNA CANTIDAD. POR EJEMPLO, LA DE 
LA PÁGINA TRES, LA QUE SE REFIERE A JULIO, DICE “CANTIDAD ONCE” Y EL 
PORCENTAJE, ENTONCES EN ESTE CASO ALINEAR CONFORME A LAS 
UNIDADES EL PORCENTAJE CORRESPONDIENTE A JULIO. Y DE IGUAL FORMA 
EL PORCENTAJE QUE SE ASIENTA, COMO DECÍA EN LA PÁGINA CINCO, EN 
CUANTO AL RENGLÓN DE TRÁMITE 471, ALINEARLO CONFORME A LA UNIDAD 
CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. UNA VEZ 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
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PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO Y POR EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA”.---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO TRES 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA, SOBRE LA VERIFICACIÓN INTERNA REALIZADA POR LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA A LA INFORMACIÓN PUBLICADA EN EL SISTEMA 
DE PORTALES DE OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA, DE ACUERDO AL 
PERÍODO DE CONSERVACIÓN ESTIPULADO EN LA NORMATIVA EN LA MATERIA. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, 
PUES ESTE INFORME ES PARA DAR A CONOCER RESPECTO A LAS 
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA, DE ACUERDO AL PERÍODO DE 
CONSERVACIÓN ESTIPULADO EN LA MATERIA. Y ¿QUÉ ES LO QUE HACEMOS? 
BUENO, PUES HACEMOS UNA VERIFICACIÓN INTERNA. Y ÉSTE SIEMPRE ME 
GUSTA COMENTARLO, PORQUE PARA QUE FUNCIONEN LAS COSAS, ES COMO 
UN RELOJITO, ES COMO HACER ELECCIONES, NO SE RECOPILAN DATOS, SE 
EJERCEN FACULTADES, SE REALIZAN ACCIONES Y SE VA CONFORME A LA LEY. 
Y SI TENEMOS CLARO CUÁLES SON NUESTRAS ATRIBUCIONES DE CADA UNO 
DE NOSOTROS, PUES ES AÚN TODAVÍA MÁS FÁCIL. LO VOY A PLATICAR HOY 
SOBRE TRANSPARENCIA, EXISTEN DOS, LA COMISIÓN Y EL COMITÉ, CON 
FACULTADES Y DETERMINACIONES TOTALMENTE DIFERENTES, QUE SIRVE 
DENTRO DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN, PARA LLEVAR DE MANERA 
DIFERENTE. EL COMITÉ LO PRESIDE LA PRESIDENTA Y LO CONFORMA EL 
ÓRGANO INTERNO Y UN SECRETARIO TÉCNICO, Y LA DE LA UNIDAD. ¿Y ESE 
QUÉ ES LO QUE VE? ELLOS LO QUE VEN ES SI SOLICITA UN ÁREA POR 
EJEMPLO, QUE DIGA, “NECESITO DIEZ DÍAS MÁS, NECESITO QUE SE TESTE 
ESTO, NECESITO QUE DIGAMOS, QUE SON CONFIDENCIALES. NECESI…”. ¿SÍ 
ME EXPLICO? ESE ES UN ÁREA. EL OTRA ÁREA ES LA ESTRUCTURA, 
CONSEJERO, LA ESTRUCTURA PARA LLEVAR A CABO LA LEY DE 
TRANSPARENCIA. ESA LEY DE TRANSPARENCIA ES LA QUE ANTES DE QUE 
NOSOTROS O DE QUE SE GENERARA EL DÍA DE HOY ESTE ARTÍCULO 31 DE LA 
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LEY DE TRANSPARENCIA, INICIAMOS REALIZANDO, PARA PODER TENER EL 
100% DURANTE MÁS DE 12 O 15 AÑOS, HE SIDO, PARTE EL ESFUERZO DE 
TODOS SÍ, PERO EN LA ESTRUCTURA ES DECIR, NOSOTROS TENEMOS TODOS 
ATRIBUCIONES. ¿CÓMO SE REALIZA? BUENO, SE TIENEN LOS ENLACES Y ESO 
FUE POSTERIOR. ANTERIORMENTE LES VOY A PLATICAR, NO EXISTÍA NI 
SIQUIERA LA UNIDAD Y MUCHOS DE LOS DE AQUÍ, BUENO, HOY NO VEO A  
GONZALO Y A LOS DEMÁS, PERO PACO QUE ANDA POR AQUÍ HA SIDO SIEMPRE 
Y LO HACÍAMOS PORQUE LA LEY DECÍA QUE NO SE AMPLIARA EL 
PRESUPUESTO Y HOY EN DÍA NOS LO SIGUE PROHIBIENDO, QUE SE AMPLÍE 
PARA CONTRATAR. SÍ, ENTONCES LOS ENLACES DEBEN DE SER DE LAS 
MISMAS PERSONAS, DE LOS MISMOS QUE ESTÁN, PORQUE SI ES UNA CARGA 
PERO UNA CARGA QUE SE DISTRIBUYE, IGUAL EN EL CONGRESO DEL ESTADO, 
LOS AYUNTAMIENTOS COMO TÚ QUE ESTÁS AHÍ. BUENO, BAJO ESTA TESITURA 
O BAJO ESTE CONTEXTO, ¿QUÉ ES LO QUE SUCEDE? QUE SE CREA UNA 
ESTRUCTURA PARA LLEVAR A CABO LAS ACCIONES. ¿Y QUÉ DETERMINA EL 
INAI? LAS CALIFICACIONES. ANTES DE LLEGAR A ESO, IMPLEMENTAMOS EN 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL, ESTOY HABLANDO HACE MÁS DE 15 AÑOS, QUE 
SE HAGAN REVISIONES ANTES DE QUE NOS HAGAN. ES COMO ESTUDIAR PARA 
EL EXAMEN, ENTONCES ASÍ TODAS Y TODOS CONOCEMOS Y TENEMOS LA 
INFORMACIÓN Y SABEMOS CÓMO CORREGIRLA. HOY EN DÍA QUE EL INAI POR 
PRIMERA VEZ ESTÁ REVISANDO DIRECTO A PLATAFORMA, 181 OBLIGACIONES, 
QUE VAMOS A PLATICAR HACIA ADELANTE. ENTONCES BAJO ESE CONTEXTO 
ES QUE PRESENTAMOS LO QUE NOSOTROS LLAMAMOS ESTA AUDITORÍA. ESTA 
AUDITORÍA INTERNA QUE HOY YA ESTÁ REGLAMENTADA Y NOS DA MUCHO 
GUSTO EN EL ARTÍCULO 31 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO PÚBLICO A LA INFORMACIÓN Y EN EL 13 DE LA MISMA, DE LOS 
SUJETOS OBLIGADOS, QUE NOS DICE QUE NOS PUEDEN AUDITAR. ENTONCES 
ENHORABUENA A TODAS Y A TODOS EN CADA UNO DE NUESTROS 
FACULTADES, PORQUE ES ESTRUCTURAL, TODOS TENEMOS FACULTADES NO 
DE ACOPIO, NO SÓLO DE PRESENTACIÓN, SINO TODOS TENEMOS FACULTADES 
LEGALES DE OBSERVANCIA, EN ESPECIAL EL ARTÍCULO 81, FRACCIÓN CUARTA 
DEL CÓDIGO. ¿SÍ? CON ESTO ES QUE SE PRESENTA LO QUE GENERAMOS DÍA 
A DÍA, MEDIANTE UNA PUNTUAL Y CLARA SEGUIMIENTO DE CADA UNA DE LAS 
ACCIONES QUE SE DEBEN LLEVAR, RESPETANDO LOS PROCEDIMIENTOS Y LAS 
ACTUACIONES DE CADA UNO DE LOS SERVIDORES. ¿PARA QUÉ? PARA QUE 
HOY EN DÍA SIN TRANSPARENCIA NO HAY DEMOCRACIA COMO SIEMPRE LO HE 
DICHO Y SIN DEMOCRACIA PUES NO HAY TRANSPARENCIA. ESTO ES PARTE DE 
NUESTRO SISTEMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA. SERÍA DE MI PARTE 
CUANTO. Y ENHORABUENA, HEMOS CUMPLIMENTADO INTERNAMENTE 
NUESTRA AUDITORÍA Y TODAS LAS OBSERVACIONES SE HAN LLEVADO A CABO 
EN CADA ÁREA DEL INSTITUTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ME UNO AL AGRADECIMIENTO A 
TODAS LAS ÁREAS QUE HAN ESTADO COLABORANDO EN ESTA AUDITORÍA 
INTERNA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN EL SALÓN EN SEGUNDA RONDA Y EN 
LA SALA VIRTUAL TAMPOCO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
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PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA DE LA VOZ. OBSERVACIONES 
REALIZADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
LAS CUALES REALIZÓ EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL INFORME 
ASENTADO EN EL NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL PUNTO NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE EL ESTADO QUE GUARDAN LOS 
RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS ANTE LAS RESPUESTAS 
OTORGADAS POR LAS ÁREAS, A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, 
RECIBIDOS DEL 01 DE ENERO AL 17 DE JULIO DE 2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL 
NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE 
PRESIDENTE. MUY BIEN, PUES AHORA VAMOS AL COMPARATIVO ¿NO? SI 
TUVIMOS 170 EN GENERAL, SOLICITUDES Y EN EL PERÍODO COMPRENDIDO. SE 
MARCÓ AL OCHO DE JUNIO PORQUE FUE LA ÚLTIMA… EL ÚLTIMO RECURSO 
QUE TUVIMOS Y DE 170 ÚNICAMENTE TUVIMOS 10 NOTIFICACIONES DE 
ADMISIÓN DE RECURSOS. COMENTABA YO EN LA COMISIÓN, TENDREMOS 
MÁXIMO EL 6% DE DICHOS RECURSOS DENTRO DE LOS 170 QUE SE PLANTEA, 
ENTONCES UN PORCENTAJE SUMAMENTE BAJO DEL 6%, LOS CUALES SE 
ESTÁN ATENDIENDO SEÑOR SECRETARIO. Y PUES BUENO, SÍ, ESTE… 
ESTAREMOS ATENTOS A LOS CIERRES DE INSTRUCCIONES O… Y 
CUMPLIMIENTOS QUE PUDIERA EL IMIPE ESTARNOS DETERMINANDO DE 
ESTOS 10 QUE TENEMOS A LA FECHA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y 
POSTERIORMENTE POR SUPUESTO, SABEN QUE TAMBIÉN INFORMAMOS EL 
ESTATUS, YA QUE SE GENERA SI ES QUE HAY ALGO QUE CUMPLIÓ. AHORITA 
SE DICE SÍ, NOS DIJERON ESTO O SE SOBRESEYÓ O SE… EN DETERMINADO 
MOMENTO SE LLEVÓ A CABO ALGUNA MODIFICACIÓN. RECORDEMOS QUE AQUÍ 
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EL PROCEDIMIENTO ES DIFERENTE AL ELECTORAL. LA ADMISIÓN ES LA PARTE 
QUE TE DICE: “OYE, REVISA POR FAVOR NUEVAMENTE”, O SEA, NO ES CUANDO 
YA INICIA EL JUICIO, TIENE AHÍ SUS BEMOLES, SINO NOS DICE: “A VER, 
NUEVAMENTE A VER CHECA, NO TE FALTARÍA DARLE ALGO” O DICE QUE LE 
FALTÓ, ¿SÍ? Y NOSOTROS A LO MEJOR CONTESTAMOS: “BUENO, ES QUE NO 
PUDE… NO PONEMOS LA INFORMACIÓN EN EXCEL COMO LO PIDEN, PORQUE 
LO TENEMOS EN PDF Y LA LEY NOS DETERMINA ESTO. ES ESE INICIO DEL 
RECURSO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL CUATRO DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
HECHAS POR LA DE LA VOZ EN EL PUNTO NÚMERO DOS”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELACIONADO CON LOS 
RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA, EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------------- - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE 
CAPACITACIONES, RELATIVO A LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS. PROCEDO A DAR LECTURA 
ÚNICAMENTE A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS. PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL PROGRAMA DE CAPACITACIONES, RELATIVO A LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD 
CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO, DE CONFORMIDAD CON LO 
RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA 
EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BIEN, PUES BUENO, HOY VOY A DAR MÁS FUNDAMENTACIÓN. ¿QUÉ NOS 
DICE LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA? EL ARTÍCULO 21, EL 22, PERO EN 
ESPECIAL EL 146, NO ESTOY HABLANDO DEL REGLAMENTO, LA LEY ESTATAL 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DEL 19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN. 
NOS OBLIGA A ESTE INSTITUTO, ¿SÍ? A QUE ELABOREMOS, IMPLEMENTEMOS 
UN PROGRAMA DE CAPACITACIÓN, EDUCACIÓN CÍVICA, CULTURA 
DEMOCRÁTICA, ASESORÍA, COMUNICACIÓN, DIRIGIDA A LA SOCIEDAD EN 
GENERAL. ¿CÓMO LO ESTAMOS GENERANDO? A PRINCIPIOS DE AÑO SE 
GENERA UN PLAN DE TRABAJO Y EN ESE PLAN DE TRABAJO SE DETERMINAN 
LAS ACCIONES Y LOS MOMENTOS EN LOS CUALES SE VAN A LLEVAR A CABO 
CIERTAS ACCIONES. EL DÍA DE HOY CON GUSTO PRESENTA ESTA COMISIÓN, 
CON FUNDAMENTO EN LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESPECIAL 146, 
QUE NORMA EL 19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN, EL PLAN DE TRABAJO PARA 
LLEVAR A CABO. NO ES ÓBICE, OBSTÁCULO, DECIR QUE HEMOS GENERADO 
CAPACITACIÓN, QUE HAN PEDIDO LOS AYUNTAMIENTOS DE MANERA PUNTUAL 
Y PARTICULAR, PARA LLEVARLO A CABO. PERO AHORA VIENE LO QUE SE 
AMPLÍA, ES DECIR, PARA TODA LA SOCIEDAD. ¿Y QUÉ VAMOS A UTILIZAR? 
COMO BIEN SABEN, TODOS LOS MARTES A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, TENEMOS 
APARTADO PARA LLEVAR A CABO NUESTRA REUNIÓN DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE TAMBIÉN POR LEY Y ATRIBUCIONES DE NOSOTROS, ES 
DECIR TODO VIENE FUNDADO Y MOTIVADO ¿SÍ? Y CON LA ESTRUCTURA POR 
SUPUESTO, PERO LAS ATRIBUCIONES INSTITUCIONALES. BAJO ESTA 
PARTICULARIDAD, ES QUE LOS MARTES A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, ESTAMOS 
CUMPLIMENTANDO LO QUE NOS DICE LA LEY, CUMPLIMENTANDO LO QUE NOS 
DICE EL REGLAMENTO Y CUMPLIMENTANDO LO QUE NOS DICE LA 
CONSTITUCIÓN. ¿POR QUÉ? PORQUE ENTONCES NO ES QUE ES UNA 
OCURRENCIA, SINO ES QUE DEBEMOS DE IMPLEMENTAR LO QUE NOS 
MANDATAN LAS LEYES Y ESO ES LO QUE ES NUESTRA OBLIGACIÓN COMO 
CONSEJEROS. BAJO ESA TESITURA, ES QUE LOS MARTES NOS REUNIMOS 
TODOS A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, BAJO DOS CONCEPTOS: EL PRIMERO, QUE 
ES EL QUE TENEMOS NOSOTROS EL EJE PRIMORDIAL, ¿JUNTO CON QUIÉN? 
¡AH! CON EL EJECUTIVO, EL LEGISLATIVO Y POR CONVENIO CON EL IDEFOMM, 
Y ES POR ESO QUE LOS MARTES TENEMOS ESA REUNIÓN. ¿Y DESPUÉS QUÉ 
NOS DICE LA LEY? “Y TIENES QUE UNIR A TODA LA SOCIEDAD CIVIL”, POR ESO 
TENEMOS ALGO QUE SE LLAMA LA INTERINSTITUCIONAL, EN LA CUAL 
PARTICIPAN MÁS DE 123 ALIADOS Y EN ELLA POR SUPUESTO LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. Y HOY EN DÍA, TOMANDO TODO ESTE CONTEXTO Y EXPLICACIÓN, 
ES QUE UTILIZANDO LOS MISMOS MARTES A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, PARA 
ESTAR NOSOTROS EN SINTONÍA, ES QUE VAMOS A INICIAR CON LAS 
CAPACITACIONES. DIMOS FUERZA A LO QUE FUE LA PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, RESPECTO A PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y YA ESTAMOS 
AHORITA EN UN MOMENTO EN EL CUAL ÉL COPLADEMOR ESTÁ REALIZANDO 
LOS ESTUDIOS TÉCNICOS Y DAREMOS CUENTA ESTE MARTES, PARA QUE 
EMPECEMOS AHORA EN ESTE SEGUNDO SEMESTRE, CON LA CAPACITACIÓN, 
COMO NOS INDICA EL ARTÍCULO 146, DIRIGIDO A LA SOCIEDAD, PERO NO SÓLO 
ESO, VAMOS NUEVAMENTE COMO CADA AÑO, A GENERAR CON EL EJECUTIVO, 
EL LEGISLATIVO, EL JUDICIAL, LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ORGANISMOS 
AUTÓNOMOS, AYUNTAMIENTOS, AUTORIDADES AUXILIARES, UNIVERSIDADES 
E INSTITUCIONES EDUCATIVAS, ADEMÁS DE ORGANIZACIONES CIVILES Y 
SOCIEDAD EN GENERAL, PARA IR GENERANDO ESTAS CAPACITACIONES POR 
BLOQUE. ES DECIR, SIEMPRE INVITANDO A LA SOCIEDAD EN GENERAL, PERO 
LES VAMOS A PROPONER HOY QUE ESTÁN VARIOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
QUE… UNA QUE ESTAREMOS LOS PARTIDOS Y LA SOCIEDAD EN GENERAL O 
LOS ORGANISMOS AUTÓNOMOS O LOS AYUNTAMIENTOS E IR GENERANDO Y 
TAMBIÉN POR SUPUESTO ESTARÁN COMO NORMALMENTE ESTÁN PLASMADAS 
EN YOUTUBE ESTAS CAPACITACIONES Y EN NUESTRO MICROSITIO. ASÍ QUE ES 
POR ELLO QUE SE PRESENTA ESTE ACUERDO, EN CUMPLIMIENTO A LA 
CONSTITUCIÓN, A LA LEY Y A NUESTRO PROPIO REGLAMENTO. DE MI PARTE 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU 
PERMISO, MIREN, RESPECTO AL ACUERDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL CONSIDERANDO CUARTO, EN EL QUINTO 
RENGLÓN, SUGIERO COMPLETAR DESPUÉS DE PARTIDOS POLÍTICOS DICE 
“CONSOLIDAR EL RÉGIMEN DE PARTIDOS POLÍTICOS Y LA PARTICIPACIÓN 
ELECTORAL DE LAS CANDIDATURAS INDEPENDIENTES”. POSTERIORMENTE EN 
EL RENGLÓN SÉPTIMO, DESPUÉS DE LA PALABRA “OBLIGACIONES”, VIENE UN 
PUNTO Y COMA, SOLICITARÍA TAMBIÉN AGREGAR LO SIGUIENTE: “GARANTIZAR 
A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, EN EL EJERCICIO DE SU 
DERECHO A LA AUTODETERMINACIÓN Y AUTONOMÍA, PARA DECIDIR SUS 
FORMAS INTERNAS DE CONVIVENCIA, ORGANIZACIÓN POLÍTICA Y ELECCIÓN 
DE SUS AUTORIDADES O REPRESENTANTES, EN LOS TÉRMINOS DE SUS 
SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS Y DE LO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS”. DE 
IGUAL FORMA, EN EL CONSIDERANDO OCTAVO, SE SUGIERE ELIMINAR EL 
ARTÍCULO 84, TODA VEZ QUE PUES NO GUARDA RELACIÓN CON EL PROYECTO 
DE ACUERDO Y EN TODO CASO QUE SE DECIDA CONSERVARLO, PUES 
FUNDAMENTAR Y MOTIVAR EL CONSIDERANDO EN COMENTO. EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO, SE SOLICITAN CORREGIR LAS FRACCIONES 44 Y 55 
DEL ARTÍCULO 78 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS Y EN CONSECUENCIA CITAR 
AHORA LAS FRACCIONES 45 Y 56, DEBIDO A LA RECIENTE REFORMA AL CÓDIGO 
EN MENCIÓN. Y DE IGUAL FORMA EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SÉPTIMO, EN 
EL ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, DICE: “MISMO QUE CORRES AGREGADO”, 
CUANDO LO CORRECTO O LO QUE DEBE DE DECIR ES “QUE CORRE 
AGREGADO”. Y DE IGUAL FORMA EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DE ESTE 
CONSIDERANDO, NUEVAMENTE CORREGIR LAS FRACCIONES 44 y 55 DEL 
ARTÍCULO 78 DEL CÓDIGO LOCAL ELECTORAL Y EN CONSECUENCIA COMO LO 
MENCIONÉ, TAMBIÉN CITAR AHORA LAS FRACCIONES 45 y 56 REITERO, TODO 
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ESTO DEBIDO A LA RECIENTE REFORMA AL CÓDIGO EN MENCIÓN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, EN 
CONSONANCIA CON LO EXPUESTO POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y DADA LA IMPORTANCIA DEL EJERCICIO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, YO PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL ANTECEDENTE UNO 
SE PONGA QUE EN FECHA 28 DE JULIO DEL 2017, SE PROMULGÓ LA LEY 
ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 
BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS. TAMBIÉN EN CONSONANCIA CON LAS ARMONIZACIONES QUE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO MENCIONÓ EN SU INTERVENCIÓN, TAMBIÉN 
SOLICITARÍA QUE SE… QUE SE ARMONICE EL CONSIDERANDO MARCADO CON 
NÚMERO OCHO, EN EL… CON EL ARTÍCULO 83 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES 
Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, CON RESPECTO A LA NUEVA, A LA NUEVA 
REFORMA, PUBLICADA EN EL PERIÓDICO OFICIAL. POR OTRO LADO, PONGO 
TAMBIÉN A SU CONSIDERACIÓN QUE EN LOS CONSIDERADOS MARCADOS CON 
LOS NÚMEROS 14, 15 Y 16, SE INSERTE EL NOMBRE COMPLETO Y CORRECTO 
DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA REGLAMENTARIA DEL 
ARTÍCULO 19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DEL ESTADO DE MORELOS. Y POR ÚLTIMO, BUENO, UNA… 
SOLICITAR QUE EN EL ACUERDO SEGUNDO, DICE: “CORRES AGREGADO” Y SI 
PUDIERAN SUSTITUIR “CORRES” POR “CORRE”. Y POR ÚLTIMO, EN EL ACUERDO 
TERCERO, INCLUIR AL FINAL LA FRASE: “LO ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON 
EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. POR MI ES CUANTO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTEN PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR A PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN 
DEL DÍA”.--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO PASAR 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  14 de 17 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 21 DE JULIO DEL 2023 

AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE HACE DE SU CONOCIMIENTO 
QUE EL ACUERDO APROBADO EN EL NUMERAL CINCO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/192/2023. AHORA BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO EN EL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL SEIS, LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LOS GUIONES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA LA REALIZACIÓN DE LOS SPOTS DE RADIO, AL RESPECTO DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS PLEBISCITO, 
REFERÉNDUM, CABILDO ABIERTO, ASAMBLEA CIUDADANA, RED DE 
CONTRALORÍA Y PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL… LOS GUIONES PRESENTADOS, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y YO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA SE SUMA EN LA LISTA DE LA 
PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, 
PUES NADA MÁS SOLICITAR, SI TIENEN A BIEN ASÍ CONSIDERARLO, PUES QUE 
HAYA LA CONSISTENCIA ENTRE LO QUE SERÍA EL TÍTULO EN… DE LOS 
GUIONES, ESTO ES EN LA PORTADA Y LOS ENCABEZADOS DE CADA PÁGINA DE 
LOS GUIONES, DADO QUE EN EL ORDEN DEL DÍA SE REFIERE A UNA CUESTIÓN 
Y AQUÍ EN EL PRESENTE DOCUMENTO SE ESTABLECE OTRA. ENTONCES NADA 
MÁS ARMONIZAR, REITERO, PARA QUE HAYA CONSISTENCIA ENTRE LO QUE SE 
PRESENTA Y LO QUE EN UN MOMENTO DADO ESTÁ ESTIPULADO EN EL ORDEN 
DEL DÍA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, BUENO, PUES 
ME DA… ME DA MUCHO GUSTO QUE BUENO, ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD, SE ESTÉN PRESENTANDO ESTOS SPOTS, EN DONDE LA 
IDEA ES ACERCARNOS A TODA LA CIUDADANÍA, CON UNA EXPLICACIÓN 
DETALLADA DE CUÁLES SON ESTOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y CÓMO DEBEN DE DESARROLLARSE. SIN EMBARGO, YO QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN, EL HECHO DE QUE ESTOS SPOTS CON LA 
FINALIDAD DE QUE TENGAN UN IMPACTO REAL ANTE LA CIUDADANÍA Y QUE 
REALMENTE SEAN DE UTILIDAD PARA ECHAR ANDAR ESTOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ANTES DE QUE SEAN PUBLICADOS EN LOS 
DIFERENTES MEDIOS, COMO SE TIENE PLANEADO, PASEN POR LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN DE AQUÍ DEL IMPEPAC, 
CON EL OBJETO DE FORMULAR LOS INFORMES Y DICTÁMENES RELACIONADOS 
EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, MISMOS QUE SALDRÁN COMO LO INDICA 
EL ARTÍCULO 90 SEXTUS DEL CÓDIGO VIGENTE, EN LA FRACCIÓN NÚMERO 
OCHO, ELLOS ANALIZARÁN Y EMITIRÁN LA OPINIÓN RESPECTO DEL 
CONTENIDO E IMAGEN DE CAMPAÑAS INFORMATIVAS, FORMATIVAS Y DE 
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DIFUSIÓN EN MATERIA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. DE TODAS MANERAS 
BUENO, PUES MUCHÍSIMAS FELICIDADES POR LA INICIATIVA Y CREO QUE ES 
IMPORTANTÍSIMO UTILIZAR LOS ESPACIOS, ESPACIOS DE RADIO Y TELEVISIÓN, 
JUSTAMENTE PARA PROMOVER ESTE TIPO DE ACCIONES QUE SE REALIZAN 
DESDE EL IMPEPAC. POR MI ES CUANTO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN 
TERCERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES 
ESTOS SEIS SPOTS, ¿CUÁL ES LA IDEA? QUE PODAMOS EN EL TIEMPO DE 
RADIO Y TELEVISIÓN QUE TENEMOS POR LEY, ARTÍCULO 41 DE LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL DE LA REPÚBLICA, GENERAR ESOS ESPACIOS PARA 
QUE PODAMOS PUBLICITAR ESTOS SEIS EN ESPECÍFICO, QUE SON DE ORDEN 
GENERAL. ES POR ESO QUE SE PRESENTAN ESTOS SEIS. Y BUENO, DESDE 
ESTE MOMENTO AGRADECER AL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y 
TELEVISIÓN, QUIEN ES QUIEN NOS LOS PRODUCE, SI ES QUE SE TIENE A BIEN 
EN ESTE MOMENTO YA ESTAR COMO PRESENTADOS, PUES QUE PODAMOS A 
LA BREVEDAD POSIBLE ESTOS GUIONES LLEVARLOS A CABO PARA 
PRESENTAR AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y QUE PUDIERAN SER, POCO 
A POCO SER INSERTOS EN NUESTRA PAUTA. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, 
SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO LOS GUIONES ASENTADOS EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA INSTRUCCIÓN DADA POR LA DE LA VOZ”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LOS GUIONES 
SEÑALADOS EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENEN POR PRESENTADOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 56 MINUTOS, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL SIETE, CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES ESTE… MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES POR SU COMPAÑÍA. Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 57 MINUTOS DE 
ESTE VIERNES 21 DE JULIO DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS 
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TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. QUE TENGAN 
EXCELENTE TARDE Y MEJOR FIN DE SEMANA”.---------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.-----------  
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
 C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORENA 
 C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL 

 C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 21 de Julio de 2023 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LA ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL PERÍODO 
DEL 01 DE ENERO AL 17 DE JULIO DE 2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 
MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO Y POR EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LA VERIFICACIÓN INTERNA REALIZADA POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA A LA 
INFORMACIÓN PUBLICADA EN EL SISTEMA DE PORTALES DE OBLIGACIONES DE 
TRANSPARENCIA, DE ACUERDO AL PERÍODO DE CONSERVACIÓN ESTIPULADO EN LA 
NORMATIVA EN LA MATERIA. EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LAS CUALES REALIZÓ EN EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE EL ESTADO QUE GUARDAN LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS ANTE 
LAS RESPUESTAS OTORGADAS POR LAS ÁREAS, A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, 
RECIBIDOS DEL 01 DE ENERO AL 17 DE JULIO DE 2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELACIONADO CON LOS 
RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 
HORAS CON 38 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA, EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
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IMPEPAC/CEE/192/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL PROGRAMA DE CAPACITACIONES, RELATIVO A LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS. EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-192-S-E-21-07-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-192-S-E-21-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-192-S-E-21-07-23.pdf
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GUIONES. LOS GUIONES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LA REALIZACIÓN DE LOS SPOTS DE RADIO, AL 
RESPECTO DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS 
PLEBISCITO, REFERÉNDUM, CABILDO ABIERTO, ASAMBLEA CIUDADANA, RED DE 
CONTRALORÍA Y PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. LOS GUIONES SEÑALADOS EN EL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 56 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO CON LAS INSTRUCCIONES 
BRINDADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 

 



 

Anexos.   Página 40 de 45 

Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 41 de 45 

Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 42 de 45 

Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 43 de 45 

Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 44 de 45 

Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 45 de 45 

Sesión de fecha 21 de Julio 2023.  

Extraordinaria.   

 


